
ОПРОСТЕНО РЪКОВОДСТВО

Безжична 
звукова 
система тип 
"САУНД БАР"

За да разгледате инструкциите за най-новите 
характеристики, посетете сайта http://www.lg.com и след 
това изтеглете Ръководство за експлоатация. Част от 
съдържанието в това ръководство може да се различава в 
зависимост от Вашето устройството.
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Преден панел

 ·  ·  ·  ·  Включване/изключване на захранването

 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Изберете функция

    · ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Регулирайте звука

Събуфер свързване1

Заден панел

PORT.IN  · ·  Свържете към преносимо устройство.
OPTICAL IN  ·  ·  ·  ·  Свържете с оптично устройство 

Поставете безжичния събуфър близо до 
саундбара и следвайте стъпките по-долу.
a	 Свържете захранващия кабел на 

безжичния събуфър към контакта.
b	 Включете саундбара:  

Саундбарът и безжичният събуфър 
ще се свържат автоматично. Жълто-
зеленият светодиоден индикатор на 
събуфъра се включва.

Ръчно свързване на събуфъра
a	 Рестартирайте събуфъра

Ако жълто-зеленият светодиоден 
индикатор на събуфъра мига бързо, 
прескочете тази стъпка и отидете на b
yy Натиснете и задръжте за 5 секунди 

бутон PAIRING.
yy Светодиодният индикатор мига 

последователно в червено и жълто-
зелено.

yy Изключете захранващия кабел. 
След като светодиодният индикатор 
угасне напълно, включете отново 
захранващия кабел.

Когато рестартирането завърши, жълто-
зеленият светодиоден индикатор на 
събуфъра започва да мига бързо.
b	 Рестартирайте саундбара

yy Нагласете силата на звука на минимум, 
докато червеният светодиоден индикатор 
на саундбара светне за кратко.

yy Натиснете и задръжте бутон (Изключване 
на звука) на дистанционното управление в 
продължение на около 3 секунди.

yy Червеният светодиоден индикатор на 
саундбара започва да мига бързо.

yy Изключете и включете отново захранването 
на саундбара, докато жълто-зеленият 
светодиоден индикатор на събуфъра мига.

Когато бъде осъществена връзка, ще видите 
жълто-зеления светодиоден индикатор на 
събуфъра.

Дръжте саундбара и събуфъра 
отдалечени на повече от 1 м от 
устройства като напр. безжичен рутер, 
микровълнова фурна и т.н., за да 
предотвратите безжични смущения.



STANDARD/VOICE/CINEMA : Избира звуков ефект.
DRC ON/OFF: Възпроизведете приятен звук с 
Dolby Digital.
WOOFER LEVEL +/-: Регулира силата на звука на 
събуфъра.
AUTO POWER ON/OFF: Включва се автоматично 
от входен източник.

Подмяна на батерията

Спецификации
Изисквания към 
захранването Вижте главния етикет.

Консумация на 
електроенергия

Вижте главния етикет.
Мрежова готовност : 
0,5 W
(Ако всички 
мрежови портове са 
активирани.)

Размери  
(Ш x В x Д)

Прибл. 
950 мм x 71 мм x 47 мм

Тегло нето Прибл. 2,47 кг. 

Усилвател (обща 
средноквадратична 
изходна мощност)

200 W

Дизайнът и спецификациите подлежат на 
промени без уведомление.

Как да прекъснем връзката с 
безжичната мрежа или безжичното 
устройство
Задайте функцията АВТОМАТИЧНО 
ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ като „изключена” 
и изключете уреда.

Декларация за съответствие

С настоящото LG Electronics European Shared 
Service Center B.V. декларира, че тази Безжична 
звукова колона съответства на съществените 
изисквания и другите съответстващи 
разпоредби на Директива 1999/5/ЕО. Пълният 
текст на декларацията за съответствие може да 
бъде поръчан чрез заявка до следния пощенски 
адрес:
LG Electronics European Shared Service Center B.V. 

Krijgsman 1  
1186 DM Amstelveen  

The Netherlands
или може да бъде поръчан чрез заявка на 
нашия специализиран уебсайт за декларацията 
за съответствие.

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Това устройство е 2,4 GHz широколентова 
предавателна система, предназначена за 
използване във всички страни-членки на ЕС и 
държави от ЕАСТ.

Дистанционно управление

Допълнителна информация
a Свържете саунд бара към ТВ, като 

използвате оптичен кабел. 
b Задайте [Външен високоговорител 

(оптичен)] на вашия ТВ на менюто за 
настройка. 

TV

ТВ свързване 2

Свързване на допълнително 
устройство
a	 Свържете към допълнително 

устройство, както следва.

TV

(декодер, 
плейъра 
други.)

b	 Задайте входния източник, като 
натиснете неколкократно F на 
дистанционното управление или на 
уреда.




